

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.03.2018

ЛУКОЙЛ РАСШИРЯЕТ ПРИСУТСТВИЕ В МЕКСИКАНСКОМ ЗАЛИВЕ

По результатам прошедшего 27 марта тендера в рамках Первого этапа Третьего лицензионного раунда в Мексике, ЛУКОЙЛ в составе консорциума с итальянской компанией Eni выиграл право на заключение контракта в отношении Блока 28, расположенного на шельфе Мексиканского залива на глубине от 20 до 500 м.

Доля ЛУКОЙЛа в консорциуме составит 25%. Оператором Блока 28 с 75%-ной долей в совместном предприятии будет компания Eni.

ЛУКОЙЛ присутствует в Мексике с 2014 года, когда было заключено соглашение о сотрудничестве с мексиканской компанией Pemex. В 2015 году Компания вошла в проект разработки блока «Аматитлан». В 2017 году ЛУКОЙЛ стал победителем тендера в рамках Второго лицензионного раунда по Блоку 12, расположенному в мелководной части Мексиканского залива.